

# Праздник, который всегда с нами!



10–11 марта 2011 года, в соответствии с календарем Всеукраинской федерации танцевального спорта, в Славутиче в рамках XII традиционных Международных рейтинговых соревнований состоялись:

- Чемпионат Украины по танцевальному спорту среди юниоров-1 (программа Latin);
- Национальный Кубок Украины по танцевальному спорту среди взрослых (10 dances);
- Национальный Кубок Украины по танцевальному спорту среди ювеналів-2 (8 dances);
- Рейтинговые соревнования Международной федерации танцевального спорта (WDSF).

Славутичский танцевальный турнир является традиционным ежегодным общегородским мероприятием, которое основано и проводится общественной организацией спортивного танца «Славутич Старр» при содействии Славутичского городского совета и его исполнительного комитета, под патронатом главы Киевской областной государственной администрации, при поддержке Всеукраинской федерации танцевального спорта, Министерства образования и науки, молодежи и спорта Украины, в рамках ежегодных рейтинговых соревнований Международной федерации танцевального спорта (WDSF) и Чернобыльской АЭС.

(Продолжение на стр. 5)

# Праздник, который всегда с нами!

Несомненной изюминкой мероприятия стали показательные выступления чемпионов мира WDSF по латиноамериканскому шоу-2011 Федора Полянского и Дины Ахметгареевой, а также танцоров международного класса Артема Семеренко и Светланы Советченко. Примечательно, что Светлана Советченко родилась и выросла в Славутиче, поэтому славутичане болели за свою любимицу и, без преувеличения, звезду международного класса особенно бурно!



В этом году Славутич в третий раз имел честь проводить турнир уровня International Open Latin под эгидой WDSF. Турнир собрал 790 участников из 15-ти стран мира – Армении, Беларуси, Германии, Испании, Италии, Латвии, Литвы, Молдовы, Польши, России, Румынии, Украины, Финляндии, Чехии, Эстонии.

В Чемпионате Украины по танцевальному спорту в категории «Юниоры-1» (12-13 лет) по программе Latin приняли участие 22 пары, которые представляли 15 спортивных танцевальных клубов из 12-ти городов Украины.

Призы чемпионата и премии от имени депутата Киевского областного совета Ярослава Москаленко получили:

В Национальном Кубке Украины по танцевальному спорту среди взрослых (10 dances) приняли участие пять пар, 1-е место заняла пара из Ужгорода (Владимир Лятов и Вероника Мишко), 2-е – из Южноукраинска (Александр Савченко и Анна Побережник), 3-е – из Житомира (Иван Дубинин и Анастасия Грибан).

В Национальном Кубке Украины по танцевальному спорту среди ювеналов-2 (8 dances) приняли участие 15 пар. 1-е место заняла пара из Хмельницкого (Иван Филипчук и Эвелина Ганская), 2-е – из Одессы (Александр Копачевский и Алина Абу-аль-Нужум-аль-Макхамид), 3-е – из Одессы (Владимир Чупринин и Екатерина Батирханова).

I место	г. Одесса	Даниил Дистергов Дарья Маринеску
II место	г. Киев	Марк Щербак Анастасия Каминская
III место	г. Киев	Даниил Тимошенко Валерия Ободник
IV место	г. Полтава	Иван Грачев Анастасия Марченко
V место	г. Ялта	Сергей Васильев Елизавета Высоцкая
VI место	г. Львов	Дмитрий Купеческий Дарья Андреева



В рейтинговых соревнованиях Международной федерации танцевального спорта по программе International Open Latin среди взрослых приняли участие 66 пар из 15-ти стран. 1-е место заняла пара из России (Артем Семеренко и Светлана Советченко), 2-е – из Украины (Южноукраинск) – Роман Гербей и Вера Бондарева, на 3-м также пара из Украины (Киев) – Михаил Белопухов и Анастасия Щепилина. 4-е место досталось Латвии, 5-е – Финляндии, 6-е – России.

В рейтинговых соревнованиях Международной федерации танцевального спорта по программе Open Standard среди взрослых приняли участие 32 пары из 7-ми стран. 1-е место заняла пара из Беларуси (Артем Козира и Анастасия Веслова), 2-е – из

Молдовы (Дан Копчя и Татьяна Селиверстова), 3-е – из Украины (Симферополь) – Валерий Урсаче и Дарья Гончарова. 4-е место – у Украины, 5-е – у Финляндии, 6-е – у Румынии.

В рейтинговых соревнованиях Международной федерации танцевального спорта по программе Open Standard среди молодежи приняли участие 38 пар из 4-х стран. 1-е место заняла пара из Украины (Валерий Урсаче и Дарья Гончарова), 2-е – из Молдовы (Ион Симботяну и Луна Вартик), 3-е – из России (Александр Вирча и Карина Негинская). 4-е – у Молдовы, 5-е – тоже у Молдовы, 6-е – у Беларуси.

В рейтинговых соревнованиях Международной федерации танцевального спорта по программе Open Latin среди молодежи приняли участие 48 пар из 7-ми стран. 1-е место заняла пара из Молдовы (Александр Верительный и Карина Негинская), 2-е – из Германии (Максим Степанов и Виктория Константинова), 3-е – у пары из Латвии (Каролс Юнелис и Наталия Сципульская). 4-е – у России, 5-е – у Молдовы, 6-е – у Украины.

Славутичский турнир организовывается и проводится клубом спортивного танца «Славутич Стар» и ивент-студией OTF Performance. «Кубок Славутича» включен в графики мероприятий Международной федерации танцевального спорта, Всеукраинской федерации танцевального спорта, Министерства образования, науки, молодежи и спорта Украины. Он является признанным и престижным турниром как на территории СНГ, так и в дальнем зарубежье.

Прошлогодний турнир принял в Славутиче более 700 танцевальных пар из двенадцати стран мира – Беларуси, Грузии, Гонконга, Испании, Латвии, Литвы, Молдовы, Польши, России, Румынии, Турции и Украины.

Соревнования проходили под музыкальное сопровождение оркестра Гродненской областной филармонии и транслировались средствами Интернета в непрерывном режиме онлайн.

«Кубок Славутича-2011» прошел на высоком организационном уровне и был признан лучшим соревнованием по танцевальному спорту в Украине по итогам 2011 года.

Как отметил организатор турнира Вадим Советченко:

– Событие международного уровня объединило специалистов, спортсменов и просто людей, которые ценят красоту и любят танец. Очень приятно, что к этому мероприятию присоединяется и город Чернигов, ведь многие участники и гости «Кубка Славутича-2012» проживали в нем и получили уникальную возможность познакомиться с историческим и духовным наследием древнего города на Десне.

Майя РУДЕНКО,  
фото Вадима ИВКИНА

